
Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río' Jal¡sco
La presente hoja corresponde al acta de la sesión ordinaria número CUARENTA Y

TRÉS celebradi por elAyuntam¡ento de lxtlahuacán del Río, de fecha 18 OIECIOCHO de

Mar¿o del 2014 dos mil catorce.

Acta número CUARENTA Y TRES de la ses¡ón ordinaria celebrada el día 18

dieciocho de Marzo del 2014 dos mil catorce a las 16 horas en el salón de

Sesiones de la Presidencia Municipal.

preside la sesión el Lic. Gerardo Godoy Jiménez. Presidente Municipal quien acto

seguido pasa lista deaslstencla.

I.. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL AUÓRUM.

El señor Presidente Municipal: Presidente Municipal Gerardo Godoy Jiménez,
presente, Secretar¡o General, Rubén Quirarte Sandoval, presente; Regidora

Guadalupe Ruvalcaba Uribe, presenfe, Regidor lsidro Sánchez Ramírez, presente;

Regldor Arturo Nuñez Abundis , presente; Regidora Fanny Obdulia Angulo Alvarez ,
presente: Regidor Leoncio Guzmán González, presente; Regidor Manuel Aldrete /
Mora, preseñle, Regidor Guillermo Camacho Torres, presenfe;Regidor Victor

Manuel González Gómez, presente; Regidor Mario Quezada Pérez, presente;

Síndico Margarita Mora Sánchez, presente.

En los términos de lo dispuesto en los artículos 32 de la Ley del Gobierno y la

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, y 14 párrafo 2 del

Reglamento del Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, existe quórum al estar
preientes 11 Regidores, con el objeto que se declare instalada esta sesión'

El señor Presidente Municipal: Existiendo quórum, se declara abierta esta

sesión ordinaria del Ayuntamiento de lxtlahuacán del Rio correspondiente al dia

1B dieciocho de Marzo del año 2014 dos mil catorce, y válidos todos los acuerdos
que en ella se tomen. Se propone para regirla el siguiente orden del día

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL OUÓRUM

II. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DíA.

III,PRESENTACIÓN, DISCUSIÓN Y EN SU CASO

EL PRESIDENTE, SECRETARIO Y TESORERO
APROBACION P

PUEDAN EJERCER S

,t

\

üMONTOS NECESARIOS PARA ATENDER LA SOLICITUD DE DIFERENTES
ESCUELAS PARA EL APOYO ECONOMICO PARA PARTICIPAR EN

PROGRAMA DENOMINADO "ESCUELAS DE CALIDAD".

IV. ASUNTOS VARIOS

El señor Presidente Municipal: Está a su consideració n, senores regrdores, el

Aprobado por unanimidad de los presentes

l. Toda vez que se ha nombrado lista de as¡stencia y se haverificado la existenci
de quórum legal para la celebración de esta seslón ordinaria, se tiene por
desahogado el primer y segundo punto del orden del dia.
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V. CLAUSURA DE SESIÓN.

orden del dia propuesto, en votación económlca les consulto silo aprueban...
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Ayuntamiento de lxflahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la sesión ordinaria número CUARENTA Y

TRÉS celebrada por etAyuntamiento de lxtlahuacán del R¡o, de fecha 18 DIECIOCHO de

Mar¿o del 2014 dos mil catorce.

II. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DiA.

III. PRESENTACIÓN, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA QUE

EL PRESIDENTE, SECRETARIO Y TESORERO PUEDAN EJERCER LOS

MONTOS NECESARIOS PARA ATENDER LA SOLICITUD DE DIFERENTE

ESCUELAS PARA EL APOYO ECONOMICO PARA PARTICIPAR EN EL

PROGRAMA DENOMINADO ,,ESCUELAS DE CALIDAD".
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El señor Presidente Municipal: Estimados Regidores les informo que existen dos

lnstituciones de educación Pública de este mun¡c¡p¡o que son suscept¡bles de

obtener el apoyo federal del Programa denominado "Escuelas de Calidad" pero ,'
para ello es nécesario que aportemos económicamente un apoyo a las mismas, u

motivo por el cual sol¡cito su autorización para eiercer los montos que cada uno

de ellas necesita para dichos efectos.

Escuela Secundaria Técnica No. 54, domicilio Carretera a Mascuala número 02,

CLAVE DE TRABAJO: 14DST0121X

El apoyo de $20,000.00 (Veinte mil pesos 00/100 m.n.) por parte

Ayuntamiento, para participar en el Programa de "Escuelas de Calidad"
del

Se aprueba por unan¡midad otorgar el apoyo económico sol¡citado para la
participación en el Programa de "Escuelas de Calidad". El monto autorizado es de

$20,000.00 (Ve¡nte mil pesos 00/100 m.n.)

CAM IXTLAHUACAN DEL RiO
CLAVE 14DMLOO27P

MONTO SOLICITADO: $10,000 00 (Diez mil pesos 00/1 00 m.n.)

Se aprueba por unanimidad otorgar el apoyo económico solicitado para la
participación en el Programa de "Escuelas de Calidad". El monto autoriza oesde
$10,000.00 (Diez mil pesos 00/100 m.n.)

IV. ASUNTOS VARIOS
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ñor Presidente Municipal: En desahogo del cuarto y últimopunto del orden
ia, correspondiente a asuntos varios, les consu lto,señores regidores, si
o de ustedes desea hacer uso de la palabra.... Nohabiendo más asuntos por
les agradezco a todos su presencia y disposición y doy por terminada la

nte Sesión Ordinaria de Cabildo, siendo las 16:00 horas 45 minutos del dia
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1 8 dieciocho de Marzo de 2014 firmando el Acta los que intervinieron en la misma

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM

Así mismo solicitan apoyo para la siguiente escuela:
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V. CLAUSURA DE SESIÓN.



Ayuntamiento de txttahuacán del Rio, Jal¡sco
La presente hoja corresponde al acta de la Sesión Ordinaria número CUARENTA Y

TRÉS cele¡radi por elAyuntamiento de lxflahuacán del Río, de fecha 18 DIECIOCHO de

Marzo del 2014 dos mil catorce.

LI D MENEZ
MU L

MARGARITA M SANC H EZ
SI co

t
REGIDORA FANNY OBDULIA A GULO ALVAREZ

REG NU EZ ABUNDIS
REG OR

REGIDORA GUAD PE RUVALCABA URIBE
REG IDOR

REGIDO ZMAN GONZALEZ
REGIDOR

REGIDOR GUILLERMO CAMACHO TO
REGIDOR

REGIDOR MANU RETE MQRA
REGI R

RE IDOR ISIDRO SANCHEZ RAMIREZ
REGIDOR

REGIDOR VICT ANUEL GONZALEZ G MEZ

,/
L-

RE IDOR NiARI E ADA P

ING. RU U RTE SANDOVAL

G ERARDO
PRESIDEN

REG IDOR

SECRETARIO GENERAL


